
ΘΕΜΑ: Προϋποθέσεις ένταξης Επιμελητών/-τριών στη Δράση «Νταντάδες της Γειτονιάς» – 
Υποβαλλόμενα δικαιολογητικά.

Αξιότιμη Γενική Γραμματέα κα Καφετζοπούλου,

Στο προσεχές χρονικό διάστημα αναμένεται να εκκινήσει το πρόγραμμα «Νταντάδες της Γειτονιάς». 
Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να ζητήσουμε τη συμβολή σας στην προώθηση της 
συγκεκριμένης Δράσης, προκειμένου οι εγγεγραμμένοι/-ες στα μητρώα σας να ενημερωθούν και να 
συμμετέχουν. Παράλληλα, παραθέτουμε κάποιες βασικές πληροφορίες που αφορούν στο 
πρόγραμμα.

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα απευθύνεται σε μητέρες βρεφών ηλικίας από 2 μηνών έως 2,5 ετών οι 
οποίες θα έχουν τη δυνατότητα, μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας που θα λειτουργήσει, να επιλέξουν 
έναν/μία επιμελητή/-τρια προκειμένου να συνάψουν μεταξύ τους ιδιωτικό συμφωνητικό, στο οποίο 
θα καθορίζονται οι λεπτομέρειες (τόπος, χρόνος κλπ.), για τη φύλαξη των βρεφών. Οι επιμελητές/-
τριες έχουν τη δυνατότητα να προσέχουν έως τρία παιδιά στο ίδιο χρονικό διάστημα, ενώ το 
πρόγραμμα επιδοτεί τις μητέρες με voucher αξίας 500 ευρώ ανά βρέφος για την κάλυψη της αμοιβής 
των επιμελητών/-τριών. Συνεπώς, σε κάθε επιμελητή/-τρια παρέχεται δυνατότητα απασχόλησης με 
αμοιβή έως 1.500 ευρώ, συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών εισφορών.

Στα πλαίσια του προγράμματος, θα τεθεί σε λειτουργία ψηφιακή πλατφόρμα για την υποβολή των 
απαραίτητων δικαιολογητικών και την εγγραφή φυσικών προσώπων στο Μητρώο Επιμελητών/-
τριών. Είναι ιδιαίτερα σημαντικό να συμμετέχουν ως επιμελητές/-τριες στο πρόγραμμα, 
καταρτισμένοι/-ες βρεφονηπιοκόμοι και συναφείς ειδικότητες έτσι ώστε να διασφαλίζεται η 
ασφαλής, ποιοτική και υπεύθυνη φύλαξη των βρεφών, με σεβασμό στις ανάγκες και την ομαλή 
ανάπτυξή τους. Σε περίπτωση που κάποιος/-α επιθυμεί να εγγραφεί στο Μητρώο Επιμελητών/-τριών 
αλλά δεν είναι απόφοιτος/-η κάποιας συναφούς σχολής, υπάρχει η δυνατότητα εκπαίδευσης και 
πιστοποίησης μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας.

Πιο συγκεκριμένα, για την εγγραφή στο Μητρώο θα πρέπει οι συμμετέχοντες/-ουσες να είναι 
απόφοιτοι/-ες υποχρεωτικής εκπαίδευσης και να ολοκληρώσουν το πιστοποιημένο πρόγραμμα 
εκπαίδευσης για υποψήφιους/-ες επιμελητές/τριες της Δράσης «Νταντάδες της Γειτονιάς», που 
παρέχεται δωρεάν στην πλατφόρμα howto.gov.gr.

Επισημαίνεται ότι δεν θα χρειαστεί η παρακολούθηση της παραπάνω εκπαίδευσης για όσους/-ες 
είναι απόφοιτοι/-ες επαγγελματικής εκπαίδευσης ή μεταλυκειακού έτους τάξης μαθητείας 
ειδικότητας Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων ή απόφοιτοι/ες Ινστιτούτου Επαγγελματικής Κατάρτισης 
(ΙΕΚ) ειδικοτήτων Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων, Προσχολικής Αγωγής Ημερήσιας Φροντίδας 
Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες, Προσχολικής Αγωγής Δραστηριοτήτων Δημιουργίας και Έκφρασης ή 
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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
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ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ,
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΠΡΟΤΥΠΩΝ
ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΙΣΟΤΗΤΑΣ
ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ

Ταχ. Δ/νση : Δραγατσανίου 8
Ταχ. Κώδικας : 105 59
Πληροφορίες  : Δ.Τρέμος
Τηλέφωνο       : 213 1511 145
e-mail             : dtremos@isotita.gr

Αθήνα, 

Α.Π.: 

ΠΡΟΣ: - Γενική Γραμματέα Επαγγελματικής 
                Εκπαίδευσης, Κατάρτισης και 
                Διά Βίου Μάθησης του ΥΠΑΙΘΑ
                Κυρία Όλγα Καφετζοπούλου.
              
         



κάτοχος ισοτίμων τίτλων σε συναφείς ειδικότητες ή κάτοχος πτυχίου ΤΕΙ Βρεφονηπιοκομίας, 
Προσχολικής Αγωγής, Αγωγής και Φροντίδας στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία. 

Για την πληρέστερη ενημέρωσή σας, με την έναρξη του προγράμματος θα παρέχονται μέσω της 
ψηφιακής πλατφόρμας όλες οι σχετικές πληροφορίες, ενώ παράλληλα θα λειτουργεί γραφείο 
υποστήριξης για την παροχή διευκρινίσεων τηλεφωνικά ή μέσω email. 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση.

Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΑΤΣΟΓΙΑΝΝΗ

Εσωτ. Διανομή: 
- Γραφείο κας Υπουργού
- Γραφείο κας Υφυπουργού.
- Γραφείο κας Γενικής Γραμματέα. 
- Αρμόδιες Υπηρεσιακές Μονάδες.
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